

Азбука профессий



В рамках профориентационной акции «Осенний марафон» и акции «Жить и работать на родине» на территории МО «Карсунский район» Центром занятости населения Карсунского района проведены профориентационные мероприятия в 6 образовательных учреждениях: «Урок труда» для учащихся образовательных учреждений, «Урок правовой грамотности» для студентов

ОГБПОУ Карсунский медицинский техникум, беседы на темы: «Как правильно выбирать профессию», «Ошибки при выборе профессии», «Мир профессий». Проведена мини-ярмарка вакансий для молодежи, работа «круглых столов» с участием работодателей района, «горячие линии» по трудоустройству выпускников профессиональных образовательных учреждений.

Центр занятости населения

18 ноября в 10.00 ч. в здании ОГКУ ЦЗН Карсунского района будет проводится **мини-ярмарка вакансий.** Уважаемые работодатели и граждане района, просим вас принять участие в нашем мероприятии.

Декада некоммерческих организаций региона

С 10 по 21 ноября в регионе проходит Декада НКО. В рамках событий декады, организованной Общественной палатой Ульяновской области при поддержке Управления внутренней политики администрации Губернатора, проводятся обучающие семинары для представителей некоммерческих организаций, а также встречи лидеров «третьего сектора» с руководителями исполнительных органов власти и презентационные мероприятия для жителей региона.

«Декада НКО проводится с целью привлечения внимания представителей власти и общественности к деятельности некоммерческих организаций, а также популяризации их работы среди населения региона. В рамках декады также планируется подвести итоги второго конкурса среди социально ориентированных НКО на право получения субсидий из бюджета Ульяновской области в 2015 г. – его победители получат финансовую поддержку на реализацию своих проектов», – отметила председатель Общественной палаты Ульяновской области Тамара Девяткина.

«Мы рассчитываем, что Декада НКО позволит жителям региона больше узнать о том, чем занимаются ульяновские некоммерческие организации, с этой целью проводится выставка фотографий о проектах НКО «Гражданская «сушка» и съемка презентационных видеороликов «НКО – людям!». Запланированные образовательные мероприятия позволят общественникам повысить свою профессиональную компетентность, а встречи с представителями исполнительных органов власти – наладить контакты, донести свое видение о возможностях сотрудничества», – считает руководитель Центра развития НКО при региональной Палате Елены Шпоркина.

Декада НКО открылась 10 ноября в конференц-зале Общественной палаты, где стартовала онлайн-конференция для социально ориентированных НКО, а затем прошел обучающий семинар на тему «Эмоциональный интеллект», который провел бизнес-тренер ООО «Smart team» Ирина Сальникова.

В рамках декады состоится уникальное событие – организованные посещения представителями некоммерческих организаций региональных ИОГВ. В формате свободной дискуссии стороны обсудят актуальные вопросы и наметят перспективные взаимодействия, в том числе в сфере обеспечения доступа НКО к реализации социальных услуг.

12 ноября общественники встретились с сотрудниками Министерства здравоохранения региона, Министерства физической культуры и спорта и Главного управления труда, занятости и социального благополучия. 19 ноября выездные мероприятия пройдут в Министерстве образования и науки Ульяновской области, Министерстве искусства и культурной политики и Управлении по семейной и демографической политике администрации Губернатора Ульяновской области.

Не менее интересная программа запланирована на 13 ноября. В этот день состоится пресс-тур «День открытых дверей НКО», а в Ленинском Мемориале откроется выставка фотографий о проектах НКО «Гражданская «сушка», где будут представлены фото событий, которые некоммерческие организации региона проводили в течение 2015 года.

18 ноября общественников ждут на втором обучающем семинаре от ООО «Smart team», посвященном технологиям лидерства. Мероприятие пройдет в конференц-зале ОП УО (г. Ульяновск, ул. Радищева, 1, каб. 500), начало в 13.00.

В течение Декады НКО будут широко демонстрироваться подготовленные специально к событию презентационные видеоролики «НКО – людям!». Их герои расскажут о том, какие проблемы им помогли решить некоммерческие организации и какие услуги оказали. Ролики также будут размещены в сети Интернет, чтобы их смогли посмотреть все желающие.

Общественная палата Ульяновской области приглашает представителей «третьего сектора» региона принять активное участие в Декаде НКО!

Пресс-служба Общественной палаты Ульяновской области

Три воплощения Ермакова

Продолжение. Начало в №№ 33-45

Третьего срока не будет

Полный энергии и желаний Сергей Николаевич был вполне готов «оттрубить» еще один срок на тернистом посту городского головы. Однако победило другое мнение. Результат всем известен. В апреле 2010 года Ермакову предложили пост председателя Общественной палаты области. Уютное местечко, очень полюбившееся Александру Фролову, которого сдвинули в замдиректоры фирмы, не имеющей отношения к политике. Помню, как страшно расстроены, в цветах и подарках, бывший глава района и заместитель мэра, депутат и экс-секретарь Политсовета ЕР, вышел из большого зала Законодательного Собрания, в полной тишине шел по коридору, молча открыл дверь Дома Советов и беззвучно покинул политику и общественную жизнь.

А на его месте, правда, очень ненадолго, обосновался Сергей Ермаков, все же так или иначе одолевший Фролова, пусть в другой битве. Через какое-то время грянул скандал, связанный с ним секс-скандал, заявление в прокуратуру «молодой мамы», оскорбленной приставаниями в служебном кабинете председателя Общественной палаты. Натужный пиар, шумиха в прессе. Всколыхнулись недоброжелатели Ермакова.

Никто не думал, что «преступнику» уже три четверти столетия, и он давно имеет право сказать подобно Черчиллю: «Старый орел уже не вылетит из гнезда». Броневой репутация Сергея Николаевича, видимо, неподвластна времени. Скорее здесь более уместны размышления 50-летнего Хемингуэя, который как-то сказал в Нью-Йорке на пути в Европу: «Бейсбол начинаешь понимать по-настоящему, когда тебе стукнет 75», или «Хочу быть мужчиной до 80 лет, как это удавалось Клемансо».

Что это было, заказ, шизофрения, мания преследования, жажда пиара, холодный расчет, муки одиночества и той востребованности, о которой мечталось в слишком широкой для одной постели? Кто знает. Во всяком случае, ни компетентные органы, ни другие заинтересованные лица не нашли никаких подтверждений, ни малейших доказательств «злодеяний» Ермакова. Сам он утверждал, что выслушал предложения девушки по общественному проекту, проводил до двери, отчески приобнял (видимо, из сочувствия блондинке матери-одиночке и восхищения ее нестигаемой борьбой с судьбой) и хотел даже поцеловать руку. Вынести это уже было невозможно, чаша терпения, видимо, переполнилась. Женщина через некоторое время отправилась к следователям.

Реакция осуждения была молниеносной. Заслуженного человека, столько сделавшего для людей, для области и Ульяновска заклеили, опозорили, фактически голого измазали в дете и перьях. Стая подонков улюлюкала и торжествовала. Апофеозом стало словотворческое заседание лучших людей Общественной палаты. Где потерявшие чувство реальности взрослые вроде бы господа, настроенные крайне враждебно, просто ошеломили своим поведением даже такого матерого человека, как Сергей Ермаков. Он сделал то, что от него требовали, не стал бороться, дожидаться результатов следствия, написал заявление и ушел. Через несколько дней были обнародованы результаты следствия и вывод о его абсолютной невиновности. А молодая мама уехала из города.

Завсегда так

Нашлись вменяемые и благодарные люди. Экс-председатель Общественной палаты получил несколько разных предложений, подумал и устроился заместителем директора фирмы «Гута-страхование». Дело новое для него, интересное. Потом был разговор с губернатором. А еще через какое-то время возглавил Совет ветеранов Ульяновской области, где, верный себе, развернул кипучую деятельность. Со временем Ермаков превратился в один из символов нашего противоречивого времени, свидетель и участник событий нескольких эпох. Он все также не пропускает заметных событий в жизни города. Вот и на масштабных мероприятиях, посвященных 70-летию Победы, выделялся среди сильных мира сего своим ослепительно белым костюмом, красным галстуком-бабочкой и непревзойденной голливудской улыбкой.

Джангир Мехти-Заде
Продолжение следует
73online.ru

ИЗ ЗАЛА СУДА

Попытки дачи взяток закончились привлечением к уголовной ответственности

СОСТАВ ПРЕСТУПЛЕНИЯ, ПРЕДУСМОТРЕННЫЙ СТАТЬЕЙ 291 УК РФ (ДАЧА ВЗЯТКИ), ОТНОСИТСЯ К КАТЕГОРИИ ПРЕСТУПЛЕНИЙ КОРРУПЦИОННОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ.

В настоящее время в нашем государстве профилактике и противодействию коррупции уделяется достаточно много внимания, в том числе и путем жестких мер в виде привлечения коррупционеров к уголовной ответственности. Необходимость этого вызвана тем, что российское общество должно воспринимать коррупцию как негативное явление, подрывающее основы государственности.

К сожалению, не все граждане в должной мере осознают это, пытаются решить свои проблемы с законом попытками дачи взятки его представителям, или, попросту говоря, «решить проблему на месте».

Так, в текущем году Карсунским районным судом по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия) осуждены двое граждан, попытавшихся «решить проблему на месте» с сотрудниками ГИБДД путем передачи им взятки на сумму 1000 рублей, в обоих случаях за несоставление в отношении них протоколов об административных правонарушениях в области дорожного движения. Оба гражданина были осуждены к наказанию в виде штрафов с удержанием в доход государства в размере 30 и 60 тысяч рублей соответственно.

Казалось бы, обыватель подумает: «Ну что такого страшного? Подумаешь, оштрафовали». Однако следует помнить, что наличие судимости у указанных лиц (причем не имеет значения, погашена она либо снята) в будущем автоматически закрывает двери перед их детьми при поступлении ими в ряд учебных заведений и на службу в государственные структуры (к примеру, в правоохранительные органы или в Вооруженные Силы РФ на офицерские должности).

П.Н. КОШИНСКИЙ,
помощник судьи Карсунского районного суда

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Управление ПФР в Карсунском районе Ульяновской области сообщает, что 20 ноября 2015 года закончится законодательно установленный срок для представления плательщиками единой формы отчетности формы РСВ-1 за 9 месяцев 2015 года.

В соответствии с пп. 1 п. 9 ст. 15 Федерального закона № 212 от 24.07.2009 г. плательщики страховых взносов ежеквартально представляют в орган контроля за уплатой страховых взносов по месту своего учета расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (форма РСВ-1) на бумажном носителе не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, а в форме электронного документа не позднее 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом. Таким образом, срок представления расчета за отчетный период «9 месяцев 2015 г.» на бумажном носителе – не позднее 16.11.2015 г., в форме электронного документа – не позднее – 20.11.2015 г.

Обращаем внимание страхователей на то, что только на основании представленных индивидуальных сведений органы ПФР вносят на индивидуальные лицевые счета граждан сведения, подтверждающие их пенсионные права (это страховой стаж и суммы страховых взносов на обязательное пенсионное страхование), приобретенные ими за прошедший отчетный период. Своевременность и достоверность представления вышеуказанных сведений напрямую связана со сроком назначения пенсий.

Управление ПФР в Карсунском районе Ульяновской области напоминает: в соответствии с законодательством страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за октябрь 2015 года должны перечислить не позднее 16 ноября 2015 года.

Очень важно напомнить, что страховые взносы уплачиваются ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за расчетным месяцем. Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день. Начисленные, но неуплаченные в срок страховые взносы признаются недоимкой и подлежат взысканию. По Карсунскому району Ульяновской области, по состоянию на 1 ноября 2015 г., недоимка составляет более 32,0 млн. рублей. Основную долю недоимки составляет задолженность организаций, финансируемых из местного бюджета.

Формы платежных документов и методические рекомендации о порядке их заполнения, а также перечень кодов бюджетной классификации, на которые должны производиться перечисления, размещены на сайте ПФР (www.pfrf.ru). Исчерпывающую информацию и консультацию, бланки и формы отчетности также можно получить в территориальном органе Пенсионного фонда России по месту регистрации страхователя.

По всем возникающим вопросам вы можете обратиться в Управление ПФР в Карсунском районе, с 8-00 до 17-00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья) по телефону 2-49-51